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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

3190 

Vragen van de leden Nijboer en De Hoop (beiden PvdA) aan de Minister voor 
Basis- en Voortgezet Onderwijs over ruim tweehonderd docenten die achter 
het net vissen bij hun aanvraag voor een Lerarenbeurs (ingezonden 23 juni 
2023). 

Mededeling van Minister Dijkgraaf (Onderwijs, Cultuur en Wetenschap) 
(ontvangen 10 juli 2023). 

Vraag 1
Herinnert u zich dat in 2020 leraren die een Lerarenbeurs aanvroegen maar 
een afwijzing kregen, voorrang kregen bij de Lerarenbeurzen voor 2021, zodat 
in dat jaar ruim 1.200 nieuwe aanvragers achter het net dreigden te vissen, 
maar de Kamer door het aannemen van het amendement van het lid Nijboer1 

daar een stokje voor heeft gestoken en de subsidiepot alsnog heeft bijgevuld 
zodat er met terugwerkende kracht toch genoeg geld was? 

Vraag 2
Hoe beziet u in dit licht dat nu weer ruim tweehonderd docenten achter het 
net vissen bij hun aanvraag voor een Lerarenbeurs en zij een afwijzing krijgen 
zodat zij moeten wachten tot volgend jaar?2 Deelt u de mening dat het 
schadelijk en vooral ontzettend jammer is dat enthousiaste leraren nu een 
jaar vertraging oplopen met hun professionalisering? 

Vraag 3
Laat u dit zomaar gebeuren? Of komt u ditmaal eens zelf met maatregelen? 
Welke overwegingen liggen hieraan ten grondslag? 

Mededeling 

Op 23 juni 2023 hebben de leden De Hoop en Nijboer (beiden PvdA) 
schriftelijke vragen gesteld over de ruim tweehonderd docenten die achter 
het net vissen bij hun aanvraag voor de Lerarenbeurs. Tot mijn spijt is 
beantwoording binnen de gestelde termijn niet mogelijk, omdat meer tijd 

1 Kamerstuk 35 850-VIII, nr. 7.
2 AOb, 21 juni 2023, «Docenten vissen achter het net bij Lerarenbeurs, geldpot op», Docenten 

vissen achter het net bij Lerarenbeurs, geldpot op | De Algemene Onderwijsbond (aob.nl).
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nodig is voor de benodigde afstemming. Uiteraard is het streven de 
antwoorden zo spoedig mogelijk aan uw Kamer te sturen.
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